

## 文明创建进行时

## 生态文明宣传助力上卢古街保护

本报讯(记者 陈琦)为高水平发挥基层党组织在推动新时代美丽乡村建设中的领导核心作用,助力美丽庭院PK赛,9月27日,市生态环境局天台分局党支部与白鹤镇机关党支部、妇联、上联新村上卢党支部等一起在白鹤镇上联新村开展“保护生态环境,践行文明行动”党建活动。

上联新村位于我县北部,古称山口上卢村。宋翰林学士卢瑑

公于公元1018年为避权贵隐居天台,开村繁衍。此地曾经立市,来往商贾颇多,自古人文鼎盛,人才荟萃,耕读经商传家,文化底蕴深厚。近年来,该村利用优越的地理位置,依托山海协作平台,致力打造“购在袜业城,游在上卢村”的一体化旅游新模式。

活动中,全体人员首先参观了上联新村的千年老街。走进狭长、深幽的古巷,石墙黛瓦、花树

蓬勃的庭院、雕梁画栋的祠堂,保留完整的明清古民居构筑起一道道古朴而亮丽的风景。每一道古墙都承载着厚重深邃的历史积淀,每一块青石都见证了千年人文景观的变迁,龙泉井、四勿居、五世同堂、吾爱吾庐等古迹都娓娓诉说着上卢古韵……

参观完古街后,全体人员立马投入到了“保护生态环境践行文明行动”中去。环保志愿者向游客开展环保法律知识宣传,发

放生态满意度调查问卷,启发广大游客爱护环境,减少乱扔垃圾等不文明行为,呼吁大家绿色文明出行,爱护卫生环境,共建美好家园。白鹤镇妇联志愿者还和环保志愿者一起在古街中开展除草、捡垃圾等活动。

活动中,全体人员用实际行动营造了干净整洁的环境,以蓬勃热情倡导了绿色环保理念,真正起到了做表率,争模范,提实效的作用。



## 在看演出中了解人口普查知识

石梁镇举办第七次全国人口普查专题演出活动

本报讯(通讯员 许晓霞)为进一步推进人口普查宣传工作,9月28日晚上,石梁镇在集云村文化礼堂举办第七次全国人口普查专题演出活动。镇村干部、周边村村民、绿城企业员工等130余人参加。

活动开始前,陆续而来的观众在镇人普办精心制作的“大国点名 没你不行”签名墙前进行签名,用浓浓的仪式感增强了参与感。“这个签名很有意思,前几天刚有普查员来我家做摸底调查,我很配合呢!”来自集云村

的村民王牡丹边签名边向工作人员说道。

演出开始后,精彩纷呈的演出节目尤其是关于人口普查的朗诵《家有多个国家点》,石梁学校准备的三句半《人口普查 大家齐参与》让观众在享受文

艺表演的同时,了解人口普查知识,获得群众阵阵掌声和喝彩。现场穿插的知识问答引得观众踊跃参与,在互动中营造了浓厚的氛围,扩大人口普查宣传效果。

## 一男子用假证过户被拘留

本报讯(通讯员 林华强 孙星驰)日前,杨某到县交警大队车管所办理过户业务时,使用假登记证书被发现,杨某被公安机关控制。

交警提醒市民,车管所办理车辆信息变更手续时,会对登记证书进行严格审核,请不要抱侥幸心理。

据了解,8月27日下午15时05分,来自街头镇的男子杨某到县车管所业务大厅,称登记在他名下的牌照为浙JCSG19号轿车想过户给妻子。窗口工作人员在审核相关证明和凭证时发现,该车登记证书上的编号330004653087与系统存档不一致,也没有防伪水印,其它防伪标识也与正常的登记证书多处不符。民警询问杨某时,他对登记证

书的陈述也是漏洞百出,十分可疑。经鉴别,民警认定该机动车登记证书系伪造,随即当场扣留了登记证书。

经调查,杨某承认其所出示的“证书”是从路边专门制作假证的“贩子”手中购买的。杨某使用伪造的机动车登记证书违法行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第十六条第三项的规定。9月9日下午,天台县公安局根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条第一款的规定,依法对杨某作出罚款3000元,行政拘留五天的处罚。

交警提醒广大车主,在办理各项车辆业务前,务必认真检查辨认登记证书真伪,如果对证书有疑问请到车管所进行咨询,以防被骗。

## 天台服务区 开展节前安全检查

本报讯(记者 陈琦 通讯员 应先云)9月27日,浙江交通集团天台服务区组织相关人员开展国庆节前安全大检查,通过对驿佰购便利店、自营项目、合作门店、公共服务场所、危化品车位、物资仓库、食品仓库等区域设备设施安全、食品安全、消防安全、车辆安全、人身安全进行全覆盖检查,进一步消除安全监管盲区,堵塞安全漏洞。同时,检查组重

就经营部门在食品卫生安全方面所采取的措施、菜品留样落实,加油站、汽修厂、厨房、监控室等重点部位安全防护设施以及运转情况进行细致检查,防范和遏制事故的发生,确保国庆节期间服务区安全、稳定、畅通。

又讯 日前,浙江交通集团天台服务区全面启动安全风险辨识活动,针对员工工作范围内的作业活

动风险、设备设施风险,对照辨识内容要求,全方位、全过程辨识作业环境、人员行为和管理体系等方面存在的安全风险,一一摸清岗位风险,明确风险点级别、可能导致的主要事故类型、作业活动内容、活动频率、管控措施、风险评估以及应急处置等,进一步落实岗位风险管理责任,建立规范有效的风险控制体系,提高员工风险防范能力,保证服务区安全稳健运行。

## 雨天车速过快 轿车飞上绿化带

本报讯(通讯员 林华强 胡庆斌)汽车的出现和普及无疑给人们快节奏的生活带来了极大方便。然而虽然汽车让人们可以更加快速便捷地出行,但同时也引发了不少问题,交通事故便是一大安全隐患。

9月26日下午5时30分左右,在赤城街道国赤路赤城宾馆附近就发生

了一起单方事故,有辆小轿车行驶至国赤路附近的时候,由于雨天路滑,而且车速也比较快,在一个大转弯时方向盘发生失控,轿车直接飞上了路边的绿化带,所幸的是车内人员没有受伤,只是车子受到不小损伤。

事故发生的时候正是下雨天,大家都知道雨天道路较为湿滑,人们开车时需减

速慢行,更别提景区道路了。可是这位司机在行驶的过程中却没有多加小心,较快的车速,湿滑的地面导致整辆车子直接飞了出去。

司机在车子飞上绿化带的时候吓坏了,在车里缓了一会儿才爬出车外,等到救援的民警赶到时,司机正站在车边满脸懊恼。经过一番教

育,司机深刻认识到自己行为的危险性,随后民警叫来吊车将这辆车吊了出来。

生命安全无小事,司机朋友在开车上路的时候务必得多加小心,严格遵守交通规则。面对下雨天气的时候更是要减速慢行,切不可为了赶时间而将自己的生命置于危险之中。

## 网络刷单陷阱 骗你没有商量

本报讯(记者 陈琦 通讯员 杨日龙)9月17日晚上,正在玩手机的姑娘小郑,收到一个陌生QQ“好友”申请,顺手就验证通过。让她没想到的是,这个举动,让自己掉了连环圈套。

一上来,这位“好友”单刀直入问小郑:“想兼职赚钱吗?刷单返现。”小郑近期手头拮据,立即同意。随后,她扫描对方发来的二维码,向对方支付了600元进行刷单,却一直没有等来返现。对此,对方解释:“你点错了,得重新做一单。”于是,小郑便又按照对方的要求刷了一单。结果,300元现金被扣除后,依然没有得到“返现”。

“我不做了。”小郑觉得不对劲要求退款。对方却称,她的钱在公司运

营账户里,需要本人扫描二维码才能退款。接着,小郑看到对方发来的二维码,迫不及待地扫描识别。让她没想到的是,不仅没有退还一分钱,对方还从她的支付宝账户里划走了1980元。小郑感觉不妙,立即停止操作。

但事情没有结束。第二天,又有一个陌生人联系小郑:“我可以帮你把刷单被骗的钱追回来。”看到这个信息,小郑仿佛看到了希望,便按照对方提供的“教程”联系上了“在线客服”。

小郑按照要求转账“解冻费用”500元,对方称:银行账号填错了,需要再转账一次。第二次,小郑再次转账500元,对方称:格式填错了,需要保留小数点两

位数。第三次,小郑又转账500.01元,对方称,程序有错,还要重新转账……

多次“错误转账”后,小郑幡然醒悟:“我被骗了,我要报警!”

警方接到报警后,第一时间进行止付,但对方早已把小郑前前后后转账的4300元钱转走了。

近年来,刷单骗局层出不穷,屡屡有人上当受骗,根本原因就在于人们贪图利益的心理。到底刷单骗局有什么套路?该如何防范?民警有话说。

网络刷单的套路通常是这样的:第一、设置诱饵。骗子往往以“轻松”“高薪”做诱饵;第二、骗取信任。骗子会提供所谓的后台交易记录打消受害者顾虑;第三、施以小利。先让受害

人练习刷单,购买低价商品成功后会迅速将本金和佣金返还;第四、实施诈骗。称所有订单完成才能返款,受害者一旦意识到受骗,骗子立马闪人消失。

民警提醒:网络刷单是违法行为,请选择正规兼职;提防任何需要缴纳费用、垫付资金的刷单或兼职;拒绝听信陌生人的要求去申请小额贷款,做资金垫付;不要随意告诉他人银行卡号、密码、证件号、手机号等个人信息;不要点击陌生链接,不在陌生链接上支付或输入个人支付信息。尤其是,觉察被骗后及时报警,不要相信网上有人能帮忙要回钱。

## 一周治安动态

【每周警情】9月21日至27日这一周,我县社会治安形势平稳,有效警情与去年同期相比呈下降趋势,所发侵财型案件以通讯(网络)诈骗案和盗窃案为主,盗窃警情总体下降,全县社会治安形势平稳,未发生影响社会稳定的重大案件。

【多发案件】该周我县所发各类刑事侵财型案件,以通讯(网络)诈骗案件和盗窃案件为主。通讯(网络)诈骗案件以冒充亲友、网上贷款、网购退款、网上“杀猪”和提高信用额度等名义,诱使市民上当受骗。通讯(网络)诈骗发案率呈上升趋势,损失数额较大,盗窃案件

下降明显。

【防范建议】通讯(网络)诈骗案多发,主要还是市民缺乏防范意识和存在贪心所致。在日常生活中,一定要提高警惕不轻信网上的贷款等信息,在收到需要提供银行卡账号、网上转账、到自动取款机操作的电话、信息时,切不可放松警惕上当受骗。所谓的“低门槛、无抵押、放贷快”的贷款信息,都是诈骗。出售游戏装备、购买游戏币等交易,应在正规平台操作,切勿线下交易。广大居民应加固家庭门窗,时时处处做好防盗工作,防止入室盗窃案件的发生。(县公安局)

## 喜迎中秋 欢度国庆

## 天台广电 优惠大放送

活动期间预存数字电视服务费528元赠送三重好礼:

1. 免费更换/赠送高清机顶盒一台(价值480元);
2. 免费赠送中数高清包一年(价值120元);
3. 免费赠送云电视或50M云宽带一年(价值360元)。

活动时间:2020年9月28日—2020年10月30日,详询96371-7或各大营业厅

## 遗失声明

天台县始丰中学遗失坐落在天台县始丰新城新区,证号为:天台国用(2016)字第01028号《土地使用证》,现声明作废。

声明单位:天台县始丰中学  
2020年9月18日

## 遗失声明

遗失建设工程规划许可证,证号为332014037330,声明作废。

声明单位:天台县始丰中学

## 遗失声明

丁庆兵遗失坐落在天台县赤城街道坑边村,证号为:天台集用(2004)字第00009号,地号为1-44001-61-2《土地使用证》,现声明作废。

声明人:丁庆兵  
2020年9月28日

## 遗失声明

庞华岳遗失坐落在天台县平桥镇始丰中路112号赵建民101室,证号为天房权第090628号《房屋所有权证》,现声明作废。

声明人:庞华岳  
2020年9月29日

## 国网浙江天台供电公司

## 停电通告

停电线路:110kV洋头变电站:东风T640线首端,山头岭脚T8224开关,灵溪四号支线开关(智能)之间

停电范围:三合镇:灵东村、文岙村、盘谷岩村、大路周电站、中铁一局集团第五工程有限公司、天台县灵清池农家乐。

停电时间:2020年10月19日07:00—18:00。

工作内容:10kV东风T640线文岙支线、大水坑支线改造。

10kV东风T640线文岙支线新59号杆电杆组立,57号杆至新59号杆导线更换,新59号杆大号侧导线搭接及拆卸;新72号杆至新75号杆电杆组立。

国网浙江天台供电公司  
2020年9月30日

## 国庆中秋假期 温馨提醒

## 疾控在线

国庆中秋长假期间,不少市民将安排出游或聚会,县疾控中心温馨提示:当前仍处于新型冠状病毒肺炎疫情全球大流行时期,应尽量避免非必要的跨境旅游。建议广大市民减少不必要的出行。

1. 建议随身备用一次性医用口罩或医用外科口罩,在人员密集的封闭场所、与他人小于1米距离接触时佩戴口罩。
2. 养成勤洗手、常通风、戴口罩等良好行为习惯,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡,外出时与他人保持1米以上社交距离。集体就餐时做到使用“公勺公筷”,倡导“分餐制”,减少疾病感染风险。
3. 尽量减少去往封闭场所和人群聚集场所,乘坐飞机、火车等交通工具时要遵守秩序和乘务人员管理要求,全程佩戴口罩,做好手卫生。
4. 多喝水,常运动,注重营养和睡眠,不断增强体质和抵抗力。

天台县疾病预防控制中心 宣